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En julio, el desarrollo de los cultivos agrícolas procederá con temperaturas por encima de las normas

climáticas. Se pronostican precipitaciones por debajo de lo normal y el déficit de humedad del suelo se

profundizará, lo que hace necesario aplicar un régimen de riego apropiado para los cultivos agrícolas.

Las altas temperaturas máximas pronosticadas para julio, superiores a 38-40 C, alterarán el curso normal de

los procesos fisiológicos en los frutales.

Durante la primera decena, se esperan temperaturas de 3 a 5 grados por debajo de la norma climática. Las

temperaturas en el país oscilarán entre 28 y 32 °C. Aumentará la probabilidad de precipitaciones frecuentes en

más zonas del país, con mayores cantidades, tormentas eléctricas y condiciones para granizadas. Se esperan
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más lluvias en las regiones montañosas. La probabilidad de precipitación es menor en las regiones orientales.

La tendencia es a un tiempo inusualmente más fresco para el comienzo del mes más caluroso del año.

Durante la segunda decena de julio, las temperaturas subirán y estarán alrededor y por encima de la norma

climática. En los primeros días de la segunda decena, la masa de aire sobre el país permanecerá inestable, y

aumentará la probabilidad de precipitaciones, tormentas eléctricas e incluso granizadas. Las temperaturas

subirán y estarán entre 30 y 35°C. 

Durante la tercera decena de julio, en una parte mayor del país la probabilidad de precipitación será mucho

menor. La probabilidad de precipitación será mayor sobre la Llanura Danubiana y el sur de Bulgaria. El tiempo

será soleado y caluroso. Se esperan temperaturas superiores a 35°C. Hacia finales de mes, también aumentará

la probabilidad de incendios repentinos.

En viveros frutales

Los semilleros se riegan y cultivan regularmente para asegurar el mayor porcentaje posible de material de

portainjerto estándar, y las plantaciones madre se riegan y, si es necesario, se aporcan. Para asegurar

condiciones para el buen desarrollo de los árboles injertados, en los viveros de segundo año se realiza la poda

en verde si es necesario. Se realizan labores de cultivo y riego regulares, especialmente para los perales.

En los viveros de primer año, comienza el injerto de los portainjertos, y aquellos que no han prendido se

vuelven a injertar. Aproximadamente dos semanas después del injerto, se revisan las ataduras. Aquellas que

hayan cortado la corteza se aflojan.

En huertos frutales

Continúa el trabajo de inclinación de las ramas principales al formar árboles en palmeta. Mediante el riego, se

mantiene la humedad del suelo por encima del 70% de la capacidad de campo.

Utilizando un cultivador de discos, cultivador, rotocultor y rotocultor con sección desplazada, se mantiene

cultivada y libre de malas hierbas la superficie del suelo en las calles y en la línea de plantación, si el espacio

entre las plantas no está cubierto de césped.

Continúa la cosecha de cerezas y guindas.
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Comienza la cosecha masiva de albaricoques y melocotones

En plantaciones de fresa

Continúa el cuidado del riego de las nuevas plantaciones de fresa establecidas, especialmente de las plantadas

en junio.

En las regiones más bajas y cálidas, donde se ha completado la cosecha de frutos, se recoge, retira y quema el

acolchado de paja.
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Continúa la cosecha de frutos en lugares más altos y frescos. Después de retirar la paja, las plantaciones se

riegan y cultivan, tras una fertilización previa con 10-12 kg de nitrato amónico por decárea.

Las plantaciones madre destinadas a la producción de plántulas se riegan, fertilizan con 15-20 kg de nitrato

amónico por decárea y se escardan. Los estolones en plantaciones de las que no se toma material de

plantación se eliminan.

Se designan y preparan nuevas áreas para plantaciones de fresa para la plantación de otoño a campo abierto.

Antes de la labranza profunda, el área se fertiliza con 2-4 t de estiércol, 60-80 kg de superfosfato y 20-30 kg de

sulfato de potasio por decárea.

En plantaciones de frambuesa

Continúa el cuidado del riego y cultivo de las nuevas plantaciones. Las plantaciones en producción se riegan y

cultivan. La dosis de riego es de 50-60 dm por decárea.3 
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Se lleva a cabo la cosecha masiva de frutos.

Se cuidan las plantaciones madre de frambuesa – riego y cultivo, para asegurar la máxima cantidad de material

de plantación – chupones. Se inspeccionan las plantaciones, se eliminan las plantas atípicas de otras

variedades, y se cortan, recogen y queman los tallos viejos que ya han fructificado.

En plantaciones de grosella negra

Continúa el cuidado de los bancos de multiplicación. El suelo se riega y cultiva. En plantaciones jóvenes y en

producción no se permite la infestación de malas hierbas. Las plantaciones se fertilizan con fertilizante

nitrogenado (1/3 de la dosis anual).

Se lleva a cabo la cosecha masiva de frutos. Durante la cosecha, se marcan las plantas atípicas de otras

variedades para su posterior arranque, así como las plantas enfermas y débiles. Después de la cosecha, se

eliminan los brotes rotos, subdesarrollados y sobrantes.

En plantaciones con otros cultivos

Se marcan las variedades y formas deseadas de higuera para obtener esquejes.
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Se obtienen esquejes de actinidia (kiwi), laurel, aronia, espino amarillo y granado para enraizar en invernadero

con nebulización artificial.

Los esquejes se preparan. Los esquejes se tratan con una solución de ácido indolbutírico durante 5 segundos.

Se enraízan en invernaderos con nebulización artificial en un sustrato compuesto por dos partes de perlita y

una parte de turba.

Comienza el injerto de portainjertos de caqui caucásico con caqui japonés y de plántulas de actinidia con

variedades cultivadas. Continúa el atado de las vides de actinidia al emparrado de alambre. Se realiza la poda

de verano de la actinidia. Se injertan azufaifo y pistacho.

Se cosechan los higos

El espino amarillo – un frutal poco conocido pero prometedor

Hacia finales de mes, comienza la cosecha de frutos de espino amarillo y aronia.

https://www.plant-protection.com/article/2218
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